

Willem Norde



Pays: Pays-Bas

Langue: Néerlandais; flamand

Note: Chercheur. - En poste: Laboratory of physical chemistry and colloid science,

Wageningen university, Pays-Bas (en 2000)

ISNI: ISNI 0000 0001 0975 208X (Informations sur l'ISNI)

Willem Norde: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Physical chemistry of biological interfaces" (2000)



avec Willem Norde comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Willem Norde (3 ressources dans data.bnf.fr)

Biologie (2)

Biochimie physique



Interfaces (biologie)



data.bnf.fr



Physique (1)	
Biochimie physique	③ ?
Personnes ou collectivités en relation avec "Willem Norde" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Adam Baszkin	⑤ ♡
W · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans ISNI
	Notice correspondante dans ISNI
	Notice correspondante dans ISNI
	Notice correspondante dans ISNI